

亚当

亚当是真正的先驱者：他是第一个来到世上的人，也是第一位先知！他教导家人福音，但即使在世界开创时，仍有许多人「在黑暗中寻求自己的劝告」而拒绝真理（摩西书6：28）。

以诺

你是否听过有一整座城市被提到天上去？那就是锡安城，是以诺建立的，这城的人民非常正义，因此他们去与神同住（见摩西书7：23）。

挪亚

你知道挪亚方舟的故事。挪亚的家人中，只有八个人因为听从挪亚的警告而在洪水中获救（见创世记第7章；摩西书第8章）。但你知道他10岁就已获得圣职（见教约107：52），还有「巨人……要取挪亚的性命」吗？（摩西书8：18）。

各福音期的领袖

这些先知都是「因他们极大的信心和良好的行为」而蒙神召唤（阿尔玛书13：3；亦见亚伯拉罕书3：22-23）。他们持有的圣职权钥已复兴给先知约瑟·斯密。

以下是关于这些先知的一些耐人寻味的事。看看你在研读经文时，还可以学到哪些其他关于他们的事。

亚伯拉罕

亚伯拉罕差点就被邪恶的祭司献祭而牺牲，但有位天使救了他（见亚伯拉罕书第1章）。他曾获得一些奇妙的启示，包含前生的异象。教会的成员都是他的后裔，亚伯拉罕的圣约就是以他的名字命名的。（见亚伯拉罕书第2~5章。）

摩西

摩西带领以色列人离开埃及，让他们重获自由。他「努力寻求圣化他的人民，使他们能见到神的面」（教约84：23-24）。事实上，他们因背离神而在旷野中流浪了40年！

耶稣基督

耶稣基督不只教导福音和行许多奇迹，还在世上建立了祂的教会。祂为我们赎罪，被钉死在十字架上，然后复活，使我们得以克服灵性和肉体的死亡。祂是今日教会的元首，圣职权柄来自于祂和天父。

大叛教

救主复活后，使徒和其他教会领袖试着传播福音，但人民拒绝他们的教导，甚至杀害了大多数的使徒。由于人民的邪恶，圆满的福音已从地面上消失，世界因此陷入了灵性的黑暗中（见以赛亚书60：2）。

- 1000多年来，人民无法获得救恩的教仪、圣殿的祝福、及先知的指引。
- 圣经中一些宝贵真理已失去。
- 人们错误地教导关于神的真正本质。
- 有些救恩教仪遭到修改，或是错误地教导（见以赛亚书24：5）。
- 这样的叛教最终导致了許多教派的形成。

改革

在大叛教期间，欧洲有些宗教思想家意识到耶稣基督的福音并没有被正确地教导。这些改革人士不是先知，但他们尽一切所能按照自己的理解来教导真理。他们协助让更多人能取得圣经，许多人为宗教自由而战，开启了复兴福音的道路。

约瑟·斯密

所以，圆满的福音永远消失了吗？没有！神再次向约瑟·斯密启示重要的真理，天上的使者将一切必要的圣职权钥复兴，授予给他（见教约27：8-13；第110篇；128：8-21），促成了「圆满时代的福音期」（教约138：48），也就是所谓的后期时代，因为这是耶稣基督第二次来临前最后一个福音期。

复兴

你猜怎么了？你拥有复兴所带来的祝福。是的，就是你！

- 耶稣基督的教会已复兴，由一位先知和多位使徒所带领。
- 摩尔门经、教义和圣约、无价珍珠和其他近代的启示恢复了已失去的宝贵真理（见尼腓二书第27章）。
- 约瑟·斯密从施洗约翰那里接受亚伦圣职（见教约第13篇），并从彼得、雅各和约翰那里接受麦基洗德圣职（见教约128：20）。
- 持有权柄的圣职持有人以正确的方式执行救恩的教仪。
- 我们知道真理不会再因为叛教而消失。（见但以理书2：44）。■

你在这里